



MAIA MORGENSTERN

„Luceafărul de dimineață,,

primește în dar O STEA pe „Walk of Fame,,

Celebra și frumoasa actriță, este prima actriță care primește în dar de ziua ei, de 1 mai, o „STEA,, pe „Walk of Fame,, în Piața Timpului din București, spațiu destinat valorilor artistice ale teatrului și filmului românesc.

Maia Morgenstern se alătură astfel celebrilor artiști: Florin Piersic, Victor Rebenciuc, Radu Beligan și regretatului Amza Pelea.

Talentata și romantica actriță de origine evreiască, s-a născut de 1 mai 1962 la București, în zodia taurului, care i-a conferit tăria și încăpățânarea pentru a reuși în viață.

A studiat Academia de Teatru și Film în perioada 1981-1985, apoi a jucat la Teatrul Tineretului din Piatra Neamț, până în 1988. A urcat pe scena Teatrului Evreiesc de Stat din București, apoi a intrat în colectivul actorilor de la Teatrul Național „Ion Luca Caragiale,, iar din 1998 este membră a societății Teatrului Bulandra. În plus, continuă să joace și în prezent la Teatrul Evreiesc de Stat dar și la alte teatre din București.

Debutază în cinematografie în anul 1983 în filmul „Prea cald pentru luna mai,, în regia Mariei Callas Dinescu.

Printre rolurile notabile pe scena de teatru se numără: „Secretul lui Bachus,, din 1984 regizat de Geo Saizescu, Lola din „Îngerul albastru,, rol făcut celebru de Marlene Dietrich, Kathleen Hogan din producția în limba română „Park your car in Harvard Yard,, de la Teatrul Evreiesc de Stat.

Mai este cunoscută publicului românesc pentru rolurile din filmele: „Forgotten by God,, (Rămânerea) din 1990, regizat de Laurențiu Damian iar notorietatea i-a fost adusă de rolul Nela din „Balanța,, din 1992, în regia lui Lucian Pintilie. Mai amintim câteva din filmele și rolurile cu care ne-a încântat: Matilda din „Cel mai iubit dintre pământeni,, din 1993, regizat de Șerban Marinescu, „Trahir,, (A trăda) în 1993 sub bagheta talentatului regizor Radu Mihăileanu.

În 2004 joacă în serialul TV „Căsătorie imposibilă,, iar în 2010 în serialul TV „Iubire și onoare,, în rolul Marietei.

Maia Morgenstern, inteligentă și subtilă, este un artist complet, una dintre cele mai importante actrițe, un simbol al teatrului și filmului românesc.

Ervin Weinerth